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u Àru u, o de F r eitas, 0 6, c entro' ne sta

cidade, à hora Regimental, reuniruÀ-r. em sessão ordinária' Excelentíssimos

seúores v.r.uaoi., do Munícipio ã. pedrinhas/sE, do Estado de sergipe' sob

a presidên"ia doÇeador José Aronadisson Gois do Nascimento' presentes à

hora regimental os vereadores, ; ar. Presidente José Aronadisson Gois do

Nascimento, o 1o secretário em .,.o,i,io Carlos Rodrigues de Santana, 2o

secretário José Lourenço dos s*ior, Marcio santos silva, Edilvan dos Reis

santos, João Apolinário dos s;;;, Jozeano Francisco dos santos' João

Guilhermecostasoares,AertonArauiodeJesus.Havendoquórumlegal'o
seúor pr.sio.rri. d..lurou aberta a sessão, no expediente' dando início a

abertura dos trabalhos legislatiuo* o sr. presidente cãnvida o 10 secretário em

exercício carros Rodrigues de santan apara fazer a leitura da Ata da73o sessão

ordinária. Prosseguido o sr. p,t'iat'tt tolotu a Ãta da73o sessão ordinária em

votação.Ataaprovadaportodososparlamentarespresentes.Convidaolo
secretário .- á*.r.ício Carlo, noà'igues de Su'tu"à para fazer a leitura do

projeto de Lei x oztzoz6 do Poder úecutivo, que dispõe :ob: a cr\açáo da

creche Gedalva Ribeiro dos santos e da o'''t'u''p'oviáênciat' P 
u leitura da

indicação N" Oíóí26 sob autoria do vereador JozeãnoFrancisco dos santos' que

sugere a chefe âãí"n , ."".*tiuã a necessidade da construção de calçadas em

toda a extensão compreenaiou .r,t l o trevo do Mutumb o ate a praça da igreja

católica do Mutumbo, neste *"J.úa DTd: início ao grande expediente' faz

o uso du palawu o ,ár"uA* fiirr", dos Reis Santos: ó vereador solicitou à

secretaria de obras a recuperrá" *g.nte das Lstradas vicinais, prejudicadas

pelas chuvas. 
-cobrou 

-.lrrori"ul" r"."1." 
de lixo e retirada de entulhos'

criticandoafa|tademanutençãodeespaçospúblico':'o--ljlou',mercado
municipalecampodefutebol.Questionouagestãomunicipalquantoà
organização dos serviços, uso de equipamentos, atãndimento à população local

e presença de pessoas de. fora na uo-irrirtt açáo,fedindo mais responsúilidade

e atenção às demandas do po.,o d. Pedriúas ,ru,o uso da palavra o vereador

João Guilherme costa soares: o vereador saudou os preserúes e manifestou

apoio à aprovação do projSto de doação a" ,t*""iás' destàcando sua importância

parafortut."",aagricultura,especialmente,aproduçãodeamendoimno
município. parúen izov aprJf"id e a secret éxia pera iniciativa e ressaltou a

relevânciadeprogramu"o"u""à'Lli*:i:.:t:t:::::ff 'r".T:1X';f#:
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o". rà*js voltados a ugri..rrturu. p.r.rrder.r a união de esforços para beneÍ-rciar

o pequeno ugri.,rltã,. ôàã'*oY.3i,,1' sobre' yloS1; i:"::?::ilÍi:nJ:o pçquçrru '"""*::'::,"^ i,,"it,tl ' Por fim, informou sobre a
município, pedindo mais durabilidade nos servlços'

organizaçáo de excursão à pra\a do Abaís, com apoio parlamentar'

proporcionando momento delazerà populaç áo'Fazo uso dapalavta o vereador

Jozeano Francisco dos Santos: O vereador cumprimentou os presentes e

destacou sua indicaçáo pataconstrução das calçadas do trevo até a Igreja do

Mutumbo, informando que o, ,..r.ros já estão disponíveis' restando apenas

aguardaros prazos. Parabenizou ar..r.iá'iu Joedna pelas ações em apoio aos

agricultores, alertou a populaçao quanto aos cuidados no período de carnaval e

declarou voto favoravãt a todos os projetos em pauta. Faz o uso da palavra o

vereador João Guilherme Costa §outt't O vereador informou ter recebido

solicitações da população para que a Prefeitura se prepare para o período

chuvoso, pedindo à verificaçao e manutenção das estradas que possam estar

danificadas.Tambémorientouapopulaçãou1tI.:"'.dadoduranGoCarnaval'
desejando que todos se divirtam ,o* 

"tponsabilidade'Faz 
o uso da palavra o

Sr. Presidente José Aronadisson Gois dã Nascimento: O vereador destacou a

importância do projeto de incentivo à agricultura familiar' parabenizando a

secretária Joedna Moura, a prefeita e todaã equipe pelo trabalho desenvolvido'

informandoqueamatéiaseráencaminhadaaoExecutivo.Registroutambéma
chegadadeprojetoparacriaçãodeumacreche,elogiandoainiciativada
prefeitura e da Secr etaria de Educação. Sugeriu a concessão de Medalha de

Honra ao Mérito ao senhor Jadiel Fonseca, pelos relevantes serviços prestados

por meio da Junta Militar durante 30 anos, e informou que cadavereador poderá

apresentar indicações para Título de Cidadão' Por ftm' comunicou a intenção de

criar uma ,"rolrção piu d.nominar a galetiada Casa com o nome do saudoso

ex-vereador Marcos Rocha. Prosseguirão u ordem do dia o Sr' Presidente coloca

em votação o Projeto de Lei No ótnOZO do Poder Executivo' QUo institui o

programa municipal de incentivo à agricultura familiar e à produção rural por

meio da aquisição e distribuição de sementes e mudas e dá outras providências'

Projeto aprovado 1o secretário em exercício carlos Rodrigues de santana' 2o

secretário José Lourenço dos Santos, Marcio Santos Silva' Edilvan dos Reis

santos, João Apolinário dos santos, lozeano Francisco dos santos' João

Guilherme costa soares, Aerton Araújo de Jesus' Neste momento nada mais

havendoatraÍar,oSenhorPresidentedeclaraencerradaaSessãoOrdináriae
determinou a lavratura daATA e convoca os vereadores para próxima sessão em

dia e horário regimental'
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